

二〇二四年春季全時間訓練信息綱目
總題：
保羅書信中真理的要點—哥林多後書
第四篇
新約職事的功用—
以賜生命的靈作素質和基督作內容寫基督的活信

讀經：林後三1~6

壹 主今日恢復的目標，乃是恢復所有的信徒都供應基督，使召會作為基督生機的身體得以建造起來；我們需要過一種為着召會的建造把基督供應給人的生活—弗四11~16，林後三18~四1：

- 一 我們作為基督耶穌的好執事，（提前四6，）需要盡我們的職事。（提後四5。）
- 二 職事是由啓示加上苦難所產生的；（西一24，林後十二7~9，腓三10；）這意思是，我們外面的人藉着受苦的過程正在毀壞，（帖前三3，）我們裏面的人卻日日在更新（林後四16）：
 - 1 我們要日日得更新，就需要每早晨得復興—太十三43，箴四18。
 - 2 我們憑十字架、（林後四10~11，16、）憑聖靈、（多三5、）憑我們調和的靈、（弗四23、）並憑神的聖言（五26）正在得更新。
 - 3 我們需要徹底認我們一切的罪，（約壹一7，9，徒二四16，）常常赦免別人（太十八21~22，35，弗四32，五2）並尋求得赦免，（太五23~24，）而在新樣裏來赴主的筵席。（二六29。）
- 三 職事乃是我們所是的彰顯；人就是信息—『生命流露纔是工作，工作必須是生活；生活、工作成為一體，工作纔會有結果。經驗說出纔是信息，信息必須是經歷；經歷、信息能彀一致，信息纔會有能力。』（詩歌，六五五首，第一節。）
- 四 我們要作基督耶穌的好執事盡我們的職事，就必須愛主到極點，好被祂充滿，而帶着復活的基督作權柄將祂湧流到人裏面；（詩十八1，九一14，九七10，一一六1~2，一一九140，約二一15~17，林後五14~15，約壹四16，19，民十七1~10；）我們也必須藉着復興的生活並牧養的勞苦維持我們在基督裏的得勝。（啓三18~22，何六1~3，羅六4，七6，彼前二25，五1~4。）

貳 基督的好執事寫基督的信—『你們就是我們的信，寫在我們的心裏，是眾人所認識、所誦讀的，你們顯明是基督的信，由我們供職所寫的，不是用墨，乃是用活神的靈寫的，不是寫在石版上，乃是寫在肉版，就是心上』—林後三2~3：

- 一 照文法來看，保羅在這兩節是說，『因為你們是基督的信，所以就是我們的信；』因着信徒是基督的信，所以他們也是寫在使徒心裏的信。
- 二 林後三章二節說到使徒的心，而三節說到哥林多信徒的心；同一封書信寫在兩類人裏面：使徒的心裏和信徒的心上：
 - 1 我們把基督供應給別人的時候，基督就寫到我們所供應的人裏面，同時也寫到我

們裏面。

- 2 只寫一次卻產生了同一封信的兩個正本，一個在我們的心裏，另一個在我們所供應之人的心上。
 - 3 他們成了基督的信，而這信也寫在我們這寫信的人裏面；這樣的職事牽連到兩顆心成為——耶三二39。
 - 4 我們永不能忘記那些我們曾把基督供應給他們的人，也不能忘記那些曾把基督供應給我們的人——林後七2~3，六11，13。
- 三 新約的職事用活神的靈將基督寫在我們裏面的各部分，使我們成為祂的活信，好使祂在我們身上得着彰顯，並為人所誦讀，所認識——三1~6。
- 四 基督安家在我們心裏，就等於把基督寫到我們全人裏面，使我們不論說甚麼、作甚麼，都彰顯基督——弗三17。
- 五 活神的靈，就是活神自己，不是作工具像筆，乃是作素質像書寫的墨；使徒用這素質供應基督作內容，書寫傳輸基督的活信；那靈乃是墨，而墨的內容乃是基督同祂的身位、工作和成就。
- 六 屬天、複合的墨乃是複合的那靈；這『那靈一印墨』是需要書寫到聖徒裏面的獨一素質，而我們是筆——腓一19，出三十23~25。
- 七 我們要在經歷中有這墨，就必須享受基督，被基督這賜生命的靈徹底浸透；這樣，我們就自然而然的把基督供應給所接觸的人，使他們成為基督的活信——腓一19，林後三6。
- 八 我們需要將神的話珍藏在心裏，（詩一一九11，）因為從我們心裏所充滿的善，我們口裏就說出神永遠經綸中善美的事；（太十二34下~35；）然後我們就能同着詩人說，『我心裏湧出美辭，講說我論到王的作品。我的舌頭是快手的筆。』（詩四五1。）
- 九 耶利米三十一章三十三節申言論到新約的職事，說，『我要將我的律法放在他們裏面，寫在他們心上』：
- 1 神將生命的律寫在我們心上，與林後三章三節相符，那裏告訴我們，信徒的心是用活神的靈將基督的活信寫在其上的版。
 - 2 因此，基督由活神的靈，就是那賜人生命的靈，（6，）寫在我們心的各部分，使我們成為基督的活信，乃是耶利米所豫言之新約職事的應驗。

參 我們要盡新約執事的功用，寫基督的活信，就需要是凡事都在『基督的面前』行的人——二10：

- 一 『面』原文與四章六節裏的『面』相同，指眼睛周圍的部分，其神色乃是內在思想和感覺的標示，將全人表明並陳明出來。
- 二 作信徒榜樣的使徒保羅（提前一16）是照着基督眼中所表露祂全人的標示，在祂面前生活行動的人。
- 三 哥林多後書表明保羅是活基督的人，與祂有最親近、最密切的接觸，按着主眼睛的標示而行動的人；保羅是一個與基督是一，滿有基督，並給基督浸透的人。
- 四 保羅是一個天然生命被破碎，甚至被了結的人，他的意志柔軟有彈性，情感熱切而受約束，心思周到顧人又清明自守，並且他的靈向着聖徒純潔真實，叫他們得益處，好使他們像他一樣經歷並享受基督，以完成神建造基督身體的永遠定旨。
- 五 在基督的人位裏生活並作一切事，就是在我們的靈裏生活並作一切事：
 - 1 我們需要顧到在我們靈裏內裏的安息，過於外面的光景、環境和境遇一二

12～13。

- 2 我們必須運用信心的靈，信並且說我們所經歷並享受於主的事；信心乃是在我們那與聖靈調和的靈裏；懷疑是在我們的心思裏一四13。
- 3 我們作神的執事需要以聖別的靈行事為人一六4，6，七1。
- 4 我們需要學習在我們的靈裏得暢快，並使別人的靈得暢快，並在別人的暢快裏喜樂一13節。
- 5 我們在團體一面，需要在同一的靈裏，並在同一的腳蹤裏行事一十二18。

肆 職事以活神的靈為素質並以基督為內容，書寫在聖徒的心上，使他們成為基督的活信，乃是在基督天上的職事裏與祂是一，顧到他們心主要的三部分—他們的心思、情感和意志：

- 一 我們要供應基督，將基督寫到聖徒裏面的人，就需要與我們的主，就是我們『魂的牧人和監督』（彼前二25）在祂天上的職事裏合作，『堅固門徒的魂。』（徒十四22。）
- 二 堅固門徒的魂就是：(一)堅固他們的心思，使他們認識並領會主和關於主的事；（林前二16，腓三10；）(二)堅固他們的情感，使他們愛主並有心為着主的權益；（可十二30，羅十六4；）(三)堅固他們的意志，使他們剛強與主同在，行主所喜悅的事。（徒十一23，西一10，帖前四1。）

伍 職事以活神的靈，就是賜人生命的靈，書寫在信徒心上所達到的最高點，是在啓示錄二十二章十七節上半，那裏說，『那靈和新婦』：

- 一 基督的新婦乃是祂所重生、變化並榮化之人終極的完成，作基督的活信，成為神的詩章，（弗二10，）叫全宇宙能誦讀並認識那在他們裏面並藉着他們（召會），而作神萬般智慧的基督。（三10。）
- 二 基督是那靈，就是經過過程之三一神的素質，完全書寫到我們裏面，至終使我們成為祂的新婦，就是基督終極的彰顯和實化，使我們能被請赴基督的婚筵一啓十九7～9。
- 三 在那無盡的永世裏，那靈和新婦要過那神人調為一靈，卓越絕頂、福樂盈溢的婚姻生活。